

С милосердием К ПОЖИЛЫМ

Социальным работником Наталья Владимировна Жаровских стала в 2010 году. Тогда потребовалась помощь по уходу за тетей мужа, Екатериной Ивановной. Кроме Натальи, помочь женщине было просто некому. Уже после этого за Натальей Владимировной закрепили еще несколько престарелых одиноких людей.

Одинокие бабушки и дедушки - особая категория. Они ощущают себя незащищенными и от чувства тревожности очень страдают. К ним нужен особый подход, требуется постоянное внимание. Поэтому социальную работу не вписать в обычные рамки. Вместе с продуктами, дровами, водой и лекарствами из аптеки в дом к подопечному социальный работник приносит внимание, почти дочернюю любовь, ласковое слово - все, что рождает в одиноком человеке чувство уверенности и защищенности. Это дано не каждому, а вот у Натальи Владимировны получается. Сегодня на ее попечении сразу семь престарелых людей, она ухаживает за ними, даря заботу и внимание.

- Жалею я их, - признается Наталья, - уже и сроднилась с ними. Старики, они



же, как дети. Порой с ними совсем непросто, но бросить их я уже не могу, а они очень боятся, что останутся один на один с возрастом и

болезнями. Им помощь нужна, и я помогаю. Мы вместе понемногу справляемся с их болезнями, с домашней работой. В этом году собира-

емся праздновать юбилей. Моей тетушке Екатерине Ивановне и Елене Петровне Шатохиной нынче исполняется 90 лет!

8 июня - День социального работника

Уважаемые работники социальной сферы Зырянского района! Поздравляем с профессиональным праздником! Социальный работник - одна из самых сложных и востребованных профессий. Она требует высокой квалификации, глубоких знаний, особого склада характера, преданности избранному пути. В системе соцзащиты района трудятся специалисты, которые помогают всем, кто нуждается в поддержке и внимании. Ваша забота необходима многодетным семьям, подросткам и детям, ветеранам и пенсионерам, людям с ограниченными возможностями. Одни ждут от вас реальных дел, другие - простого человеческого участия, доброго слова, сопереживания в трудную минуту. Благодарим вас за непростой труд, бескорыстие и милосердие. Пусть ваши усилия будут по достоинству оценены согражданами. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашей нелёгкой, но такой нужной работе!

Глава Зырянского
района
Н.Н.ПИВОВАРОВ.
Председатель Думы
Зырянского района
Т.Н.ШАЙДО.

Праздник детства

В День защиты детей прошли мероприятия
в Доме культуры и районном музее

В День защиты детей, который совпадает с первым днем лета, утро было пасмурным и прохладным. Тем не менее, погода не испортила задумки организаторов районного праздника "Пусть на большой планете счастливы будут дети". В районном Доме культуры заместитель главы района по социальной политике, руководитель управления образования Александр Александрович Осадчий поздравил ребят, собравшихся в зале, с праздником и началом долгожданных каникул, а затем все вместе, и взрослые, и дети, посмотрели концерт, участниками которого были и самые маленькие артисты - воспитанники детского сада. В фойе ДК рабо-

тали три мастер-класса. Педагог-мастера без дела не сидели. Детей, желающих изготовить поделки своими руками, оказалось немало. Здесь же можно было поучаствовать в конкурсе экологического рисунка. В этот же день к ребятам в гости пришли специалисты Зырянского центра занятости. Для детей постарше они провели квест-игру "Профессия будущего".

В это время две группы ребят помладше отправились в Зырянский музей. Здесь дети участвовали в игровой программе "В лесном царстве", в конкурсе рисунков на асфальте и конкурсе коллажей. У мальчишек и девочек была возможность познакомиться с игрушками

прошлых лет, ставшими теперь музейными экспонатами - куклами, машинками и даже с настоящей детской гармошкой, изготовленной мастером-фронтовиком.

В День защиты детей не были забыты и маленькие пациенты, находившиеся на лечении в палатах Зырянской больницы. К ним в гости пришли волонтеры из отряда "Отражение", нарядившись в костюмы веселых клоунов. Пришли они не с пустыми руками, а со сладкими подарками...

К радости наших деток в этот день до самого вечера на площадке возле стадиона "Заря" работали батуты, здесь же продавали сладости и шашлыки.

Людмила МАКАРОВА.

Выпускники сдают ЕГЭ

Двадцать шестого мая в школах стартовала государственная итоговая аттестация выпускников основной и средней школы. Она продлится до 1 июля включительно. Кроме основных дат сдачи экзаменов, предусмотрены еще и резервные дни, для тех ребят, которые по уважительным причинам не смогли явиться на испытания. В этом году 92 выпускника основной школы сдадут обязательный государственный экзамен, включающий в себя испытания по четырем предметам. Русский язык и математика - предметы обязательные, а два других ребята выбирали по своему желанию. ЕГЭ в этом году будут сдавать 52 выпускника средней школы. Два предмета - русский язык и математика (базовый уровень) - станут для них обязательными, а на выбор каждый выпускник будет сдавать столько предметов, сколько заявил...

Пункт сдачи экзаменов в нашем районе один - Зырянская средняя школа. Выпускники всех сельских школ на экзамены приезжают именно сюда. Некоторые экзамены выпускники одиннадцатого класса сдают в соседнем городе Асино. 29 мая они ездили на ЕГЭ по географии и информатике, 7 июня будут там же сдавать физику и литературу, а 15-го - иностранный язык. Ездить в соседний район выпускникам приходится потому, что эти предметы выбрали для сдачи экзаменов менее 15 человек. На сегодняшний день выпускники сдали экзамены по четырем предметам, все они с нетерпением ждут результатов. Самыми популярными предметами у выпускников основной школы стали обществознание и география, а у одиннадцатиклассников - обществознание и биология.

Письмо с комментарием

Чисто там, где не мусорят

Через газету хочу обратиться к администрации Зырянского района. После прочтения объявления в газете от 27 мая о закрытии берлинской свалки не могу молчать. При встрече с С.А. Жвачкиным я подняла вопрос об этой свалке: в каком безобразном она состоянии, и при этом находится на "передовой" района, каждый выезжающий лицезреет ее во всей "красе". Сергей Анатольевич дал задание перенести свалку в другое незаметное место, но прежде посоветоваться с жителями с. Берлинка. При этом подчеркнул: не закрывать старую, пока не откроется новая! А что получилось на деле? Закрыли свалку, и бросай народ мусор по всему лесу!

Сейчас лето, жители наводят порядок возле своих усадеб, занимаются благоустройством. Вы предложили вывозить мусор на зырянскую свалку. В субботу я его туда и повезла. Дорога на зырянскую свалку такая, что не на каждой машине туда проедешь, и это в сухую погоду! И не каждый житель Берлинки туда сможет добраться. А дальше, я думаю, вскоре все леса вокруг села будут завалены хламом и мусором. Зачем так сделали? Неужели нам надо выходить на прямую связь с Сергеем Анатольевичем, чтобы он повторил, как надо обустроить свалку? Надеемся, что до открытия новой свалки вы снова откроете старую.

Н.М. МАМАТИНА, жительница села Берлинка.

Вот какой ответ на это письмо мы получили от администрации Зырянского района.

- Деятельность пункта временного накопления отходов с. Берлинка временно прекращена для того, чтобы привести территорию лесного массива, прилегающего к этому населенному пункту, в соответствие с природоохранным законодательством, в целях исполнения предписания надзорных органов - Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды, исполнения поручения губернатора Томской области, и, наконец, для создания эстетического вида на подъезде к селу Берлин-

ка, ведь это "лицо" Зырянского района. Для открытия нового пункта накопления твердых коммунальных отходов (ТКО) необходимо определить местонахождение участка в соответствии со всеми санитарными нормами и правилами, провести геологические изыскания, внести изменения в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Зырянского сельского поселения, образовать земельный участок и поставить его на кадастровый учет, перевести земельный участок из земли используемого назначения в земли промышленной, произвести капитальный ремонт дороги, обеспечив твердое покрытие от

участка трассы Томск-Зырянское до места, планируемого для размещения пункта временного накопления отходов. На поверхности площадки пункта временного накопления отходов также необходимо обеспечить искусственное, химически стойкое покрытие.

26 мая в 18 часов в Берлинке состоялось собрание граждан в соответствии со статьей 29 федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в котором приняли участие первый заместитель главы района и глава Зырянского сельского поселения. Все заинтересованные лица прибыли на это собрание и высказали свое мнение по поводу решения о временном прекращении работы пункта накопления твердых коммунальных отходов в с.Берлинка. В целом мнения оказались положительными. Те, кто не пришел, по-видимому, согласны с решением.

Администрацией Зырянского района и Зырянского сельского поселения проведена работа по приведению в нормативное состояние пункта ТКО в селе Зырянском. В дальнейшем планируется отремонтировать подъездные пути к этой свалке. Расстояние от Берлинки до пункта ТКО в селе Зырянском велико, чтобы доставлять туда из Берлинки мусор и отходы с использованием транспорта.

Всем гражданам, самостоятельно вывозящим мусор и твердые коммунальные отходы на пункты свалки ТКО, необходимо соблюдать одно условие: складировать

его от края земельного участка полигона последовательно к въезду на участок, не загорая проездом. Это условие необходимо соблюдать в целях экономного расходования средств бюджета, которые могут быть израсходованы на другие мероприятия в плане благоустройства населенных пунктов. Возможен другой вариант: установить договорные отношения с организацией коммунального комплекса "ЭКОТРАНС" о цивилизованном вывозе мусора. Вам установят контейнер и по мере его наполнения по вашему звонку вывезут. Такой опыт набирает распространение у жителей частных усадеб села Зырянского. Так, семья из трех человек накапливает контейнер в течение месяца, а стоимость его вывоза за этот период составляет 150 рублей - и вы освобождены от раздумий, куда и как вывозить отходы. Возможна коллективная установка контейнеров на два - три соседа.

Уважаемые жители Зырянского района, странно и больно видеть, когда граждане, имеющие автомобили, обеспеченные должностные лица, предприниматели вывозят образовавшиеся отходы в ненадлежащее на то место, загрязняя окрестности сел! Наша с вами задача - прийти к организованному сбору и вывозу коммунальных отходов и доказать не только самим себе, что район наш - не самый худший в плане благоустройства в Томской области, а может, даже и лучший в регионе! Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят!

По инициативе губернатора

“МАРШРУТ ЗДОРОВЬЯ” в Зырянском районе



В Томской области стартовал новый проект "Маршрут здоровья". Создан он по инициативе главы региона Сергея Анатольевича Жвачкина в дополнение к проекту "Плавучая поликлиника" и ориентирован, прежде всего, на жителей труднодоступных сел. Для "Маршрута здоровья" подобрали опытных специалистов, подготовили к работе мобильное диагностическое оборудование и транспорт. Территория нового проекта автомобильной поликлиники - девять муниципальных образований: Тегульдетский, Бакчарский, Первомайский, Кожевниковский, Чаинский, Молчановский, Верхнекетский и Зырянский районы. Включен в этот список еще и город Кедровый. В этих муниципальных об-

разованиях каждый год врачи "Маршрута здоровья" будут посещать сто населенных пунктов.

Работать "Маршрут здоровья" начал еще в марте - в Тегульдетском районе. Потом были Бакчарский и Первомайский районы. В конце же мая врачи целую неделю провели в наших селах - в Берлинке, Чердаках, Михайловке, Богословке и самом райцентре. Первой на пути их следования была Берлинка. Туда же отправились и мы. Ровно в девять утра у берлинского медпункта расположились передвижные диагностические установки - флюорограф и маммограф. В здании школы работали опытные медики мобильного центра здоровья, оснащенного портативным диагностическим оборудованием. Возле медпункта и в школе в ожидании своей очереди толпился народ. В очереди были преимущественно женщины, и все они положительно отнеслись к "Маршруту здоровья".

- Может, кто-то и посчитает это совсем ненужным делом, - говорит жительница Берлинки Мария Николаевна Палагина. - Только я скажу, что "Маршрут здоровья" - проект

замечательный. Не надо куда ехать и стоять в длинных очередях. Мне, молодой маме, это очень важно. Тем более что и районная больница организовала подвоз людей из тех сел, в которые "автомобильная поликлиника" не будет заезжать. Вот в нашу Берлинку привезли семеновцев, цыгановцев и причулымцев. И это немаловажно для селян, не имеющих своего транспорта. Врачи нам сегодня рассказали много нового и интересного о профилактике заболеваний и о том, как важно вести здоровый образ жизни. Об этом нам, конечно же, регулярно говорит и наш фельдшер Татьяна Леонидовна Провоторова. Она у нас вообще молодец, мы ею довольны...

В этом году медики "Маршрута здоровья" делают акцент на выявлении сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний, болезней органов дыхания и эндокринной системы. Возможно, что в следующем году этот список будет несколько расширен. Но уже сейчас можно смело утверждать, что "Маршрут здоровья" становится популярным среди селян, и в следующем году жители нашего района еще в большем количестве снова будут проверять здесь основные показатели своего здоровья: уровень сахара и холестерина в крови, остроту зрения, работу сердца и легких. Сейчас же "Маршрут здоровья" работает в Кожевниковском районе.

Ольга УШАКОВА.

ДУМА ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ
26.05.2017 №48
с.Зырянское

О присвоении почетного звания
"Почетный гражданин
Зырянского района" Салагор Г.М.

В соответствии с Положением о почетном звании "Почетный гражданин Зырянского района", утвержденным решением Думы Зырянского района от 23.08.2002 №46, рассмотрев представление комиссии по наградам Зырянского района от 26.05.2017,

Дума Зырянского района
РЕШИЛА:

1. За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие средств массовой информации, всестороннее и объективное освещение деятельности органов местного самоуправления, организаций и граждан, вносящих существенный вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования "Зырянский район", присвоить почетное звание "Почетный гражданин Зырянского района" Салагор Галине Михайловне - бывшему главному редактору общественно-политической газеты Зырянского района "Сельская правда".

2. Опубликовать настоящее решение в газете "Сельская правда", в Информационном бюллетене нормативно-правовых актов Думы и Администрации Зырянского района и на официальном сайте муниципального образования "Зырянский район" (<http://ziradm.tomsknet.ru>).

Глава Зырянского района
Н.Н.Пивоваров.
Председатель Думы Зырянского
района Т.Н.Шайдо.

АПК

Проверка на прочность

Новый директор ОАО «Высокое» Андрей Князев одним из первых завершил нынешнюю посевную кампанию

Все хозяйства и фермеры нашего района завершили сев зерновых культур. Одним из первых, еще в середине мая, отсеялось ОАО «Высокое», хотя нынешняя весна для хозяйства была совсем не простой. В апреле преждевременно ушел из жизни прежний директор хозяйства Владимир Зиновьевич Князев - человек, на котором держалась финансовая устойчивость этого предприятия. Высоковского руководителя в районе знали и уважали. Уважали за деловые качества, за преданность делу, за честное отношение к людям. Уважали за то, что Владимир Зиновьевич, светлая ему память, всегда держал своё слово: если что обещал, то обязательно сделает, поможет, поддержит...

После смерти директора ОАО «Высокое» некоторые начали сокрушаться, что, мол, теперь будет с хозяйством, как бы оно не покатило под гору. К счастью, краха не случилось. Напротив, нынешней весной акционерное общество «Высокое» провело весенний сев быстро и организованно. На полях хозяйства, расположенных вдоль трассы, уже появились изумрудно-зелёные всходы. Новым директором сельхозпредприятия стал сын Владимира Зиновьевича - Андрей Князев, в прошлом - фермер. На днях мы с ним встретились.

- На сев мы вышли 3 мая

и за две недели отсеялись, - рассказывает Андрей Владимирович. - Вовремя технику подготовили и землю обработали. Проблему с горючим решили сами, без товарного кредита «Томскагроинвеста». Большое спасибо за это директору СПК «Семёновский» Игорю Романовичу Чапанову, он нам помог. Прошлогодний долг за ГСМ «Томскагроинвест» нам реструктуризировал, перенес на нынешний год. Долг возник из-за того, что последние два года у нас были неурожайные, поэтому мы не смогли погасить его вовремя. Банковские кредиты тоже платим по графику. Надеемся, что в этом году фортуна будет к нам благосклонна. Пока же и природа помогает крестьянину - дожди прошли вовремя. Наш посевной клин - 3000 гектаров, мы его полностью засеяли. Летом нам предстоит обработать еще 1700 га паров. Прицепным инвентарём, лёгкими тракторами типа МТЗ и комбайнами хозяйство укомплектовано процентов на 80-90. Сеяли «Омичками» и двумя посевными комплексами «Кузбасс», но на всякий случай готовили и старые сеялки «СЗУшки». А вот тяжёлых тракторов, типа «кировцев», нам не хватает. Нынешней весной тяжёлый трактор нам давали зырянские дорожники, на нем работал Дмитрий Никитин. Сейчас наши меха-

низаторы уже выехали на пары. Обработать их будем как минимум три раза. Это земля уже под будущий урожай. Удобрения мы не вносим, поэтому землю надо «паровать».

Акционерное общество «Высокое» сеет традиционные для нашего района культуры - пшеницу, овёс и зерносмесь. В селе Зырянском у высококовцев есть своя торговая точка по продаже комбикорма, поэтому смесь из пшеницы, овса и ячменя пойдет на корма. Перед севом хозяйство проверило семена в Зырянской лаборатории, результаты получились неплохие. Два года назад высококовцы обновили семена овса на посевной материал более высокой репродукции. Сеют они пшеницу сорта ирень и районированные сорта новосибирской-44 и новосибирской-15. Андрей Князев говорит, что надо бы заняться еще и выращиванием гороха и клевера. Но это планы на будущее.

- Все земельные отношения внутри хозяйства мы урегулировали, - продолжает Андрей Владимирович. - Часть земли находилась в собственности у прежнего директора. Остальную землю хозяйство арендует у владельцев земельных долей - бывших работников высококовского и шиняевского колхозов. Со всеми собственниками земли заключены догово-



ры, за аренду рассчитываемся зерном, и это людей устраивает. Пашня процентов на 80 отмежевана и зарегистрирована в Росреестре. Зимой, когда времени будет больше, я отмежую все остальные паи, и каждый собственник земли будет знать, где, в каком конкретном месте, находится его доля.

Коллектив в ОАО «Высокое» небольшой, в сезон сельхозработ здесь заняты 30 человек. Каждый из работников, как сказал директор Андрей Князев, на своём месте работает честно.

-Я благодарен нашему бухгалтеру Галине Ивановне Телковой, - говорит Андрей Владимирович. - Вся финансовая часть - налоги, отчёты, платежи - все на ней. И я точно знаю, что здесь всё в порядке. Каждое её решение - по субсидиям, по кредитам, другим вопросам - единственно верное. В этом я убеждался не раз. Знает свое дело агроном Татьяна Валентиновна Федотова: и

норму высева определит, и глубину сева проверит. Оба специалиста, и Галина Ивановна, и Татьяна Валентиновна уже на пенсии, но продолжают работать. Наверное, каждому человеку по жизни дано свое дело. Вижу на примере нашего хозяйства, кому-то дано быть бухгалтером, у кого-то есть организаторские способности, как у Александра Федоровича Антипина, который нам помогает в свободное время. Владимир Иванович Григорьев тоже на своем месте - он заведует машинным двором, здесь у него полный порядок. В этом году мы запланировали капитально отремонтировать здания гаража и мастерских. После этого можем претендовать на участие в областном конкурсе на лучший машинный двор.

Что ж, пожелаем высококовцам удачи, и пусть все получится у нового руководителя хозяйства!

**Людмила
МАКАРОВА.**

95 лет детской организации

С ПИОНЕРСКОЙ ЗОРЬКОЙ

19 мая прошел районный фестиваль детских общественных объединений «Всегда готов!»

Девятнадцатого мая 1922 года началась история пионерской организации. В советское время каждый ребенок с гордостью носил красный галстук. В этом году пионерской организации исполнилось 95 лет. Сегодня предпринимаются попытки возродить это движение, но несколько в ином формате. Сейчас в школах существуют детские организации, существует районная детская организация «Эхо». В связи с этим пришла идея: почему бы и не отпраздновать в районе День пионерии? Да и дата того требует. Как полагается, все началось с пионерской зорьки и зарядки. После этого прошла торжественная линейка, на которой было вынесено знамя пионерской организации Зырянского района и выступили с по-

здравлениями наши гости, среди них были ветераны пионерского движения Мария Тихоновна Блинова и Антонина Ивановна Силаева. После торжественного открытия, как и полагается, дружно был исполнен гимн пионерии «Взвейтесь кострами, синие ночи».

После торжественного открытия фестиваля детских общественных объединений «Всегда готов!» команды поучаствовали в кругосветке «По страницам истории», в которой познакомились с историей становления и развития движения. В кругосветке первыми пришли ребята из детского объединения «Алые паруса» (Чердатская СОШ, руководитель Н.В. Лысых), вторыми - ДОО «Радуга» (Михайловская СОШ, А.Д. Сергеева) и третьими - ДОО



«Светлячки» (Причулымская ООШ, О.А. Демина). Все три команды получили призы ручной работы от бывшего пионера А.В. Силаева - красивые скворечники.

Ну, а после игры состоялся концерт, где команды продемонстрировали свои таланты. Зал был заполнен зрителями - и взрослыми, и детьми. В течение всего

фестиваля с нами была старшая группа дошкольного образования: уж очень малышам было интересно, почему все в красных галстуках и пилотках. После концерта и линейки закрытия фестиваля состоялось большое чаепитие с необычайно красивым и тематическим тортом, за который мы благодарим директора ПО «Зырянский хлебокомбинат» Людмилу Ивановну Рыжову. Спасибо всем участникам команд и их руководителям за активное участие в фестивале. Администрация Михайловской школы благодарит за оказанную помощь А.А. Котлярова, А.В. Силаева, О.Э. Кароян, Ф.Т. Мухаметшину, Т.М. Лазареву и сотрудников краеведческого музея. Сразу чувствуется, что наши партнеры и помощники верны кличу пионеров «Всегда будь готов!». Только вместе мы сможем провести праздник, который превзошел все ожидания! Будем надеяться, что это станет доброй традицией.

**А.Д. СЕРГЕЕВА,
зам.директора по
воспитательной работе
Михайловской СОШ.**

**АДМИНИСТРАЦИЯ ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ДОВОДИТ ДО ГРАЖДАН, ВЫЕЗЖАЮЩИХ
ИЗ РАЙОНОВ КРАЙНЕГО СЕВЕРА И ПРИРАВНЕННЫХ
К НИМ МЕСТНОСТЕЙ,**

состоящих в очереди на получение социальной выплаты для приобретения жилья и желающих участвовать в подпрограмме в соответствии с Федеральным законом от 25.10.2002 № 125-ФЗ "О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей", что с информацией можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования "Зырянский район" (http://ziradm.tomsknet.ru) в разделе Социальная сфера /Жилищные программы.

ГИБДД сообщает

РЭГ ОГИБДД по Зырянскому району не будет работать в период с 6 июня по 1 августа в связи с тем, что государственный инспектор Н.А. Крашенинников находится в отпуске. По вопросам регистрации транспортных средств и сдачи экзаменов на получение водительского удостоверения можно обращаться в ближайшие отделения ГИБДД: г. Асино и с. Тегульдэт.

От всей души!

Поздравляем с днем рождения **ТАТЬЯНУ ВЛАДИМИРОВНУ КОПЫЛОВУ!**

Желаем счастья и тепла, друзей хороших и добра,
Счастливых дней, блаженных снов,
Больших надежд, хмельных пиров!
Жить бодро, весело и смело,
Смеяться, песни петь, шутить,
Желаем жизнь до дна испить!

Хореографический коллектив "Грация".

Поздравляем с юбилейным днем рождения бывшую коллегу **МАРИЮ ДМИТРИЕВНУ ИВАНОВУ!**

Желаем здоровья на долгие годы,
Пусть мимо пройдут все печали-невзгоды,
Пусть радостью, счастьем искрятся глаза,
И только от смеха сверкает слеза!

**Е.Н. Медведева,
В.М. Рыжова, Е.Е. Лобанова.**

РАЗНОЕ:

ОТДАМ СИМПАТИЧНЫХ КОТЯТ в добрые руки. Тел. 8-913-882-37-03.

СНИМУ КВАРТИРУ В ЗЫРЯНСКОМ НА ДЛИТЕЛЬНЫЙ СРОК. ПОРЯДОК И ОПЛАТУ ГАРАНТИРУЮ. Тел. 8-913-861-60-33, 8-913-816-64-02.

ИП Фарахов В.И. реализует:
ШТАКЕТНИК, ВАГОНКУ, ФАЛЬЦОВКУ, ПОЛОВУЮ ДОСКУ, БРУСОК, ПИЛОМАТЕРИАЛ.
Тел. 21-171, 8-953-922-60-31.

ООО Агрофирма "Томское предместье"
(КФХ Колесникова Е.А.)
реализует цыплят:
бройлеров арбор айкрес (3 и 7 сут.), петушков, **индюшат** (лидирующий тяжелый кросс HUBRID CONVERTER (Канада), тушки имеют привлекательный товарный вид, отличные мясные качества, высокая степень мясной скороспелости, достигают веса за 150 дней 19-25 кг), **перепелят**, утят, гусят.
А также куры-молодки, петухи, комбикорм (15 кг - 650 руб.), поилки, кормушки.
Ждем вас **10 июня в 13 часов в с. Зырянском** (на рынке).
Наш сайт: www.tompred.ru
Тел. **8-952-887-00-88, 8-952-184-71-18.**

**12 и 13 июня с 9 до 18.00
В ЦК "РАДУГА"**

Распродажа

женской летней одежды (халаты, платья, сарафаны и многое другое). Цена от 200 рублей.

Большой выбор мужской и женской летней обуви, постельного белья и дамских сумок.



8 июня местная общественная приёмная партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" проводит приём граждан. Приём ведет депутат Думы Зырянского района **Ефимов Сергей Николаевич.**
Вас ждут с 10.00 до 11.00 по адресу: с. Зырянское, ул. Смирнова, 14, кабинет № 215, тел. 21-042.

Сбербанк примет на работу сотрудника.
Тел. 8-913-807-73-25.

ПРОДАЮТ:

УЛЬИ дадановские, 12-16 рамочные, 2-х корпусные кедровые, разные **ПЧЕЛОРАМКИ**, **ВЕЛОСИПЕД** (б/у, 4-6 лет), **ШИШКИ** кедровые. Тел. 8-913-104-02-59.

СРУБ (3х3, осина). Тел. 8-961-885-55-25.

СРУБ (3х3, осина). Тел. 8-960-969-96-79.

КВАРТИРУ (64 кв. м) в брусковом двухквартирнике по ул. Островского. Тел. 8-953-920-30-80, 8-952-161-08-75.

РУЖЬЕ "ИЖ-27", калибр 16х70, вертикалка. Тел. 8-961-891-07-95.

ЗЕРНО, КОМБИКОРМ для цыплят, поросят, КРС. Доставка. Тел. 8-913-100-83-36.

ЗЕМЛЮ (12 соток, центр). Тел. 8-923-410-06-00.

СРУБ осиновый (3х3, сухой). Тел. 8-960-977-76-73.

3-комн. благ. **КВАРТИРУ** (62 кв.м.) в с. Зырянском. Тел. 8-913-822-38-00.

ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ КУНЫ (ПКУ-08), КУНЫ для Т-25, Т-16, МТЗ-320, грабли валковые, отвалы, щетки, фрезы.
Тел. **8-800-700-64-06 (бесплатный), 8-962-798-94-59, 8-902-997-70-69.**

ПРОДАЮТ пиломатериал обрезной от 3800 руб., необрезной от 1500 руб., **горбыль** (1000 руб. - ГАЗ-53, камаз - 2000 руб.). Тел. **8-962-783-79-05, (8-382-43) 37-371.**

ЗАКУПАЮТ МЯСО: говядину, конину, баранину. Можно живым весом. Тел. 8-952-155-01-84.

ЗАКУПАЕМ МЯСО: говядину, конину, баранину. Дорого. Можно живым весом. Тел. 8-903-952-95-97.

КУПАТ КАРТОФЕЛЬ И ОВОЩИ.
Тел. 8-952-159-21-01, 8-960-974-59-49.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Тел. 8-952-177-77-11, 8-960-971-99-66.

Производим ремонт легковых автомобилей: сход-развал, промывка инжекторов, регулировка клапанов, ремонт ходовой части, трансмиссии, двигателей. Тел. 8-952-182-76-45.

реклама

Открылся магазин сувениров и подарков, модной одежды.

**Ждем вас по адресу:
ул. Калинина, 24. Тел. 8-905-991-92-79.**

реклама

ЯРМАРКА ПЛОДОВО - ДЕКОРАТИВНЫХ КУЛЬТУР

Новые сорта жимолости, облепихи. Вишня (дерево), слива, груша, малина, туя (дерево), можжевельник, гортензии, цветы (хосты, лилейники, розы). Садовод-Томск РФ.

7 июня на рынке с 9.00.

КАЖДУЮ ПЯТНИЦУ НА РЫНКЕ

Фермерское хозяйство "ТомСад" реализует саженцы плодовых и декоративных культур, саженцы в горшках. Приживаемость - 100%. Жители близлежащих к райцентру сел, звоните, приедем к вам. Тел. 504-174, 8-913-820-41-74.

РЕМОНТ стиральных, посудомоечных машин, титанов, СВЧ. Без выходов. Бесплатный выезд и диагностика мастера. Тел. 8-923-416-5046, сайт: tom.sc-spektr.ru

Изготовление оградок, печи для бань, отопление, любые сварочные работы.

Тел. 8-962-779-23-20.

Выражаем искреннее соболезнование ученице 7 класса Чердатской школы Повстьяновой Тане в связи с преждевременной смертью бабушки **ПОВСТЬЯНОВОЙ ЛЮБОВИ НИКОЛАЕВНЫ.**
Кл. руководитель **Н.М. Матыскина** и одноклассники.

Ушла из жизни наша заводила, добрый и отзывчивый человек **ПОВСТЬЯНОВА ЛЮБОВЬ НИКОЛАЕВНА.** Скорбим вместе с внучкой Таней, мужем Александром, детьми и всеми ее близкими.
Коллектив "Мы за чаем не скучаем".

Ушла из жизни наша соседка **РЕБРОВА ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА.** Выражаем искреннее соболезнование ее дочери Любви, зятю, всем родным и близким. Крепитесь. Светлая память о ней останется в наших сердцах.
Соседи дома №33 по ул. Калинина.

Выражаем соболезнование Ребровой Любви Александровне, всем родным и близким в связи со смертью мамы **РЕБРОВОЙ ОЛЬГИ АЛЕКСАНДРОВНЫ.** Скорбим вместе с вами.
**Е. Самсонова,
И. Новикова, Т. Иванюженко.**

Коллектив Зырянского ветуправления выражает глубокое соболезнование Мативосову Арсену Джангировичу, Копылову Олегу Владимировичу, родным и близким в связи со смертью мамы, бабушки **МАТИВОСОВОЙ ОЛЬГИ ЭМИЛЬЕВНЫ.**

Выражаем соболезнование Александру и Татьяне Повстьяновым, Олегу, Марине, Евгению и Дмитрию, семьям Зверевых в связи со смертью **ПОВСТЬЯНОВОЙ ЛЮБОВИ НИКОЛАЕВНЫ.** Скорбим.
Т.П. Еремина, семья Антоновых.

Выражаем искреннее соболезнование Геннадии Ивановичу, Галине Александровне, Марине, Лиле, их семьям в связи с преждевременной смертью сына, брата, мужа и отца **КУРАПОВА АНДРЕЯ ГЕННАДЬЕВИЧА.** Крепитесь.
А.И. Курапов и семья Готвих.